

Новогодние хиты Карелии

Подробное описание

1 день (воскресенье)

09:00 – Подача автобуса

09:30 – ст. м. пл. Восстания.

10:00 – ст. м. Озерки

11:30 –Приозерск. Крепость Корела

Ваше Новогоднее путешествие начнется с небольшой трассовой экскурсии, посвященной истории Карельского перешейка, а также зимним традициям и забавам местных народов. Во время остановки в г. Приозерске Вы сможете немного размяться и узнать, как шведы повлияли на празднование Нового года в этих землях, во время многочисленных стычек за Кексгольмскую крепость.

14:00 – Обед в Стрелецком остроге

15:00 – Музей-реконструкция «Стрелецкий острог» и дегустация медовухи

Стрелецкий острог – это музей живой истории времен Ивана Грозного. Здесь все интерактивное: можно нарядиться в традиционный русский костюм, осмотреть оружие стрелецкого полка и сфотографироваться на память. А конце экскурсии Вас ожидает дегустация медовухи, сваренной по старинным рецептам.

18:30 – Сортавала. Заселение в отель и свободное время

Обратите внимание, отели по программе находятся в центре города. У Вас будет возможность прогуляться по новогоднему городу и городской набережной, посетить ресторан или кафе и попробовать национальную карельскую кухню. Наш гид посоветует Вам лучшие места в Сортавале, ведь этот город является кладезем исторических и архитектурных памятников.

2
день
(понедельник)

09:30 – Завтрак в отеле и сбор группы

11:00 – Посещение зимних рускеальских водопадов

Этот день будет полностью посвящен Жемчужине Карелии. И начнется он с остановки у водопадов Ахинкоски, которые замерзают только при очень низких температурах. Здесь снимали много знаменитых фильмов, но зимой водопады полностью преображаются.

12:00 – Посещение новогоднего горного парка Рускеала

Следующей Вашей остановкой будет горный парк и мраморный каньон Рускеала, Вас встретит местный гид и проведет по главному маршруту зимнего парка. Атмосферу праздника будут создавать Дед Мороз и Снегурочка, встречающие гостей на входе в туристический комплекс. По завершении экскурсии с местным гидом у Вас будет свободное время для самостоятельной прогулки по парку, Вы сможете посетить видовые площадки, посидеть в одном из кафе или воспользоваться зимними активностями парка: отправиться на сказочную экскурсию «Подземный космос», прокатиться на зимних санях «веселый банан» или совершить полет на троллее ZIP-line над заснеженным Мраморным каньоном.

17:30 – Возвращение в г. Сортавала. Свободное время и ужин

Вы можете отдохнуть в номере после насыщенного дня или совершить прогулку, заглянув на каток в центре города, где Вы сможете взять в аренду коньки. Здесь по вечерам включена подсветка и играет музыка, а в шаговой доступности находятся кафе, в которых всегда можно согреться и угостить себя вкусным ужином.

Для желающих открыты двери музея Кронида Гоголева, где хранится частная коллекция работ художника, овладевшего в совершенстве мастерством рельефной резьбы по дереву. Сюжеты его сложных по технике трехмерных картин в основном обращены к природе и жизни людей Карелии и к народному эпосу «Калевала». Входной билет оплачивается на месте.

**3
день
(вторник)**

09:00 – Завтрак в отеле, выселение и сбор группы в автобусе

Утро 31 декабря начнется со вкусного завтрака и интересной экскурсионной программы.

10:00 – Обзорная экскурсия по г. Сортавала

В сопровождении нашего гида Вы проедете по улицам предновогоднего города, увидите знаменитый парк Ваккосалми и подниметесь на смотровую площадку горы Кухавуори, с которой открывается панорамный вид на Ладожский залив.

14:00 – Новогодняя программа в резиденции карельского Деда Мороза Халла

Накануне Нового года мы навестим карельского Деда Мороза – Халла и его помощников, хозяйку Инкери и домовят, в лесном поместье в дремучем лесу. А в поместье вас ждут веселые забавы, карельские танцы и мастерские. Вы сможете шепнуть самое заветное желание на ушко Деду Халлу и отправить открытку любимым и близким с фирменной печатью поместья.

После всех увеселительных развлечений помощники карельского Деда Мороза предложат вам отведать вкусный обед и покажут волшебную лавку чудес, где каждый сможет выбрать сувенир на память. Всех, и детей, и взрослых ждет незабываемое новогоднее приключение в гостях у Деда Халла!

16:30 – Приезд в г. Петрозаводск и заселение в отель. Подготовка к Новогоднему торжеству

Даже если в этом Новом году Вы не отвечаете за праздничный банкет и подарки, это не значит, что Вам не нужно время на подготовку к празднику. Вы можете отдохнуть перед банкетом в одном из комфортабельных номеров или сразу начать наряжаться для Новогоднего торжества.

22:00 – Шоу-программа и банкет в одном из лучших ресторанов Петрозаводска

На улице мороз и сугробы, а мы предлагаем Вам веселую и теплую атмосферу праздника: яркая шоу-программа, Веселые Дед Мороз со Снегурочкой, розыгрыши призов и, конечно же, шикарный банкет. В канун Нового года в Петрозаводске со всех сторон люди поздравляют друг друга и зажигают праздничные фейерверки до утра, этот Новый год надолго оставит приятные воспоминания!

**4
день
(среда)**

11:00 – Поздний завтрак и сбор группы в автобусе

1 января – самый лучший день для знакомства с главными достопримечательностями Карелии: природой и известными собаками хаски.

13:30 – Посещение водопада Кивач и одноименного заповедника

Что может быть лучше прогулки на свежем воздухе, да еще и в одном из самых удивительных мест Карелии - заповеднике Кивач. Именно здесь расположился второй по величине равнинный водопад Европы, покрытый льдом и снегом, он не замерзает даже зимой и является одним из самых красивых мест Карелии.

16:00 – Посещение питомника собак хаски и обед

Какой отпуск в Карелии без посещения питомника хаски? Особенно в зимний период, когда есть возможность прокатиться на собачьих упряжках по заснеженным лесам. Вас ждут незабываемые впечатления от общения с этими дружелюбными и харизматичными собаками, а также время для того, чтобы сделать несколько новогодних фотографий на память.

В туркомплексе Вам будет предложен комплексный обед, который оплачивается на месте по желанию.

18:00 – Возвращение в Петрозаводск. Свободное время

Предлагаем Вам на выбор несколько вариантов проведения досуга: Вы можете посетить каток в центре города, взять коньки напрокат и насладиться свежим воздухом и приятной музыкой. Для самых активных в черте города 1 января будет работать развлекательный центр «Горка», где можно покататься на лыжах, ватрушках, санях и поужинать в местном кафе.

5
день
(четверг)

09:00 – Завтрак и выезд из отеля

10:00 – Обзорная экскурсия по новогоднему Петрозаводску

Столица Карелии прекрасна в любое время года, Вы увидите главные улицы города, Музыкальный драматический театр и главную достопримечательность – Онежскую набережную. Именно здесь расположились скульптуры-подарки из разных стран со всех уголков мира.

13:00 – Обзорная экскурсия по г. Олонец и зимние забавы с Карельским Морозцем

По приезду в старинный город Олонец наш гид проведет автобусную обзорную экскурсию в ходе которой будет сделана остановка у собора Смоленской иконы Божией матери. А после Вы приедете в гости к Паккайне, традиционному карельскому представителю зимы и Нового года. Он покажет Вам купеческое подворье, проведет в Музей новогодней игрушки и научит хороводам и танцам на свежем воздухе. В завершение экскурсии Вас ожидает мастер-класс, в рамках которого Вы сделаете памятный карельский подарок - новогоднюю игрушку из бересты.

15:00 – Обед в кафе г. Олонец

Наш гид поможет Вам организовать комплексный обед в одном из уютных кафе города, вы сможете попробовать кухни из глубинки Карелии.

16:00 – Посещение Александро-Свирского монастыря

Зимний монастырь прекрасен, в окружении сугробов его молочно-белые стены выглядят сказочно. Здесь будет интересно не только желающим причаститься перед Рождеством, но и любителям древней архитектуры.

22:00 – Ориентировочное время возвращения в Санкт-Петербург

Первая остановка – метро Дыбенко. Конечная остановка – метро Площадь Восстания.

ВНИМАНИЕ! Туropератор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристического продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

В стоимость включено:

- 2 ночи проживание в комфорtabельном отеле в центре г. Сортавала;
- 2 ночи проживание в комфорtabельном отеле в центре г. Петрозаводск;
- Сопровождение профессионального гида - экскурсовода на протяжении всего тура;
- Авторские трассовые экскурсии;
- Место в комфорtabельном туристическом автобусе класса премиум;
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание в горном парке Рускеала;
- Остановка у рускеальских водопадов;
- Экскурсия в музее «Стрелецкий Острог»;
- Дегустация медовухи в интерактивном музее «Стрелецкий острог»;
- Экскурсия в поместье карельского Деда Мороза Халла;
- Обзорная экскурсия по городу Сортавала;
- Посещение парка Ваккосалми и смотровой площадки на горе Кухавуори;
- Обзорная экскурсия по городу Петрозаводск;
- Знакомство с собаками хаски и экскурсия по питомнику;
- Обзорная экскурсия по городу Олонец с внешним осмотром Собора Смоленской иконы Божией матери;
- Интерактивная экскурсия с Карельским Морозцем – Паккайне;
- Мастер-класс по созданию новогоднего украшения;
- Посещение Александро-Свирского монастыря;
- Посещение самого крупного равнинного водопада Кивач;

В стоимость включено:

Примечания: